
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: Товариство з обмеженою 

відповідальністю «СКМ ЗАХІД» (ТОВ «СКМ ЗАХІД») 

Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання за ЄДРПОУ: 36170968 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса 

електронної пошти: 33022, Рівненська область, Рівненський район, місто Рівне, вулиця Червонія 

Василя, будинок 55, квартира 94, тел: +38(036) 226-42-39,  електрона пошта: Dd780828@gmail.com 

Місцезнаходження об’єкта (Птахофабрика по вирощуванню курей-бройлерів): 

Хмельницька область, Шепетівський район, село Карасиха, вул. Центральна, 1 

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту 

птахофабрики по вирощуванню курей-бройлерів, який відносяться до другої групи об’єктів за 

складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта 

на забруднення атмосферного повітря в зв’язку із переходом права власності птахофабрики іншій 

юридичній особі (раніше птахофабрика належала ТОВ «Полівер»). 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля: птахофабрики по 

вирощуванню курей-бройлерів розпочала свою діяльність у 2012 році, викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря здійснювались на підставі дозволу на викиди №  6820355101-4 від 

09.01.2018 виданого на заміну дозволу № 6820355101-2 від 13.08.2012 року  виданих ТОВ «Полівер».  

Проходження процедури ОВД не є необхідним, оскільки об’єкт введений в експлуатацію до 

введення в дію ЗУ «Про ОВД»,  що визначено ст. 17 цього закону в п 1 і 2. Також за період 

експлуатації об’єкт не зазнав змін передбачених пунктом 22 частини другої та пунктом 14 частини 

третьої статті 3  ЗУ «Про ОВД». 

Загальний опис об’єкта. Основним видом діяльності ТОВ «СКМ ЗАХІД» є розведення 

молодняка курей м'ясних порід (курей-бройлерів), який вирощується на м'ясо. Утримання поголів'я 

птиці відбувається в приміщеннях чотирьох пташників на території підприємства, що розташоване за 

адресою: с. Карасиха Білогірського р-ну Хмельницької обл., вул. Центральна, 1. Вирощування птиці 

відбувається з 1- денного віку до віку 42 - 55 днів (за рік 6 циклів утримання птиці). Загальна 

кількість поголів'я на території птахофабрики складає 75000 голів птиці. Всього на підприємстві на 

протязі року проводиться 6 циклів вирощування птиці. 

Вентиляція пташників припливно-витяжна з механічним і природнім спонуканням повітря. 

Припливні системи розташовані вздовж бокових стін приміщення з установкою припливних 

клапанів. Всі пташники обладнані системами вентиляції, що являють собою горизонтальні групи 

вентиляторів, розташовані на торцевих стінах приміщень пташників. При цьому використовуються 

вентилятори фірми НОG SLAT діаметром 1,4 м та діаметром 0,95 м. Вентилятори пташників є 

джерелами викидів забруднюючих речовин в навколишнє середовища. Для опалення приміщень 

пташників використовуються твердопаливні котли, які працюють на деревині. Для опалення 

пташників №1 та №4 використовується котел «Гефест 400 S» потужністю 400 кВт (працює 1 котел на 

два пташника), для опалення приміщення пташника №2 використовується котел «Гефест 400 S» 

потужністю 400 кВт, для опалення приміщення пташника №3 використовується котел «Гефест 240 S» 

потужністю 240 кВт. Твердопаливні котли пташників працюють на протязі цілого року (відповідно 

режиму роботи пташника) для забезпечення теплом курчат в залежності нормативу потреби в теплі 

кожної вікової групи птиці. Також твердопаливні котли використовуються для опалення 

адміністративного будинку та приміщення автомайстерні (тільки в період опалювального сезону). 

Крім того, джерелами викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря є лінія по 

приготуванню комбікормів, дезбарєр, склад зберігання зернових, металообробна дільниця, 

деревообробна дільниця. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів забруднюючих речовин. 

Обсяги викидів становлять (т/рік): оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту) [NO2] - 1,237, 

оксид вуглецю - 0,154, вуглецю діоксид - 998,0, метан - 2,92, тверді частинки недиференційований за 

складом - 5,61125, аміак - 0,186, сірководень - 0,128, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо) 

- 0,0055, манган та його сполуки (у перерахунку на діоксид мангану ) - 0,0007, формальдегід - 0,0007 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва. Заходи щодо 

впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для 2 групи - не надаються. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин. Перелік заходів щодо 

скорочення викидів забруднюючих речовин – не передбачені. 

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів. Для даного 

підприємства був розроблений проект скорочення санітарно-захисної зони, який був розглянутий 

Державною санітарно епідеміологічною службою України та погоджений, виданий Висновок 

https://opendatabot.ua/c/UA56060470010041018


державної санітарно-епідеміологічної експертизи № 05.03.02-07/56678 від 23.12.2015 р. на підставі 

протоколу державної санітарно-епідеміологічної експертизи №2973 від 16.12.2015 р. Перевищення 

гранично допустимих концентрацій  забруднюючих речовин по результатам розрахунку розсіювання 

в атмосфері та по фактичним вимірюванням  на межі СЗЗ та   житлової забудови не виявлено. Тому 

заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені.  

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству.   Пропозиції 

щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до основних джерел викидів, відсутні 

(основні джерела відсутні); пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які 

віднесені до інших джерел викидів, надані в документах до дозволу і відповідають чинному 

законодавству. Для неорганізованих джерел викидів нормативи ГДВ не встановлюються, 

регулювання здійснюється за вимогами дозволу.   

Усі зауваження та пропозиції направляти до Хмельницької ОДА, за адресою: 29000, м. 

Хмельницький, Майдан Незалежності, 2. 

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дати публікації в 

друкованих ЗМІ. 

 


